Mpunoxenve Ne 2
¥ Horoeopy apeHae!

PACYET APEHOHOW NITATEI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Ycmu-ra-Jlabe, 2
ApeHpaTop: —

Obwas nnowaab apanua:  3698.7
PacueThan nnowiagk: 70.9

Pacyert rogosoi amopTusauvy : Am = CB(n) * Ham
Pacver CB(n) : C6(n) = (B0CCTAHOBUTENLHAR MHBEHTapHaA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 404664 * 43/ 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50*0.012 = 56.45

Pacuet penTHol nnatel : Pn= CB() * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathhMLMEHT KOM{IOPTHOCTH
A= 12 - BazoBLIA KO3 huLMEHT
Kr= 26 - KoadhthMUMEHT rpafocTpoeHA

Pacuer C6(w) : CB(4) = (aeicTBnTENbHAA UHBEHTApHAs CTOUMOCTL) / So

Ch(u) = 287311 *43/3698.7 = 3340.19
Pn= 3340.19*1 *1.2*26~= 10421.39

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowanu, pacnonoxeHHol Ha oTMeTke 0 v Bbiwe Ges Q:
ADT=[(AmM+ Hkp+ Pn) *Jrop ]/ 1000

AD1=( 56.45 + 1536 + 10421.39) * 264 /1000 = 3171.65
Jkop = 264 - KOppeKTUpYLMIA KoshdUUreHT
Hkp= 1536 - HAKOMEHWUA HA KaNWTanbHbIA PEMOHT

FoaoBasa apeHaHas nnata 3a NoMeleH1e, pacrnon. Ha otu. 0 1 Bbite Be3 Q |
Ann{fes noa.) = AD1 * & (Ges nopsana)

Ann{Ges nopsana) = 317165 70.90 = 224869.98

KeapransHbii nnatex B Gioaxer (Bes HAC) + HAC (18%) :
MepBLIid NnaTex : (25%) 56217.50 + 10119.15
Bropoi nnartex (25%) 56217.50 + 10119.15
TpeTuit NnaTex : (25%) 56217.50 + 10119.15
YeTBepTHIA NNATEX : {25%) 56217.50 + 10119.15

Vicnonrurens | GupuueHkosa (Ten. 44-73-13)



Mpunoxenue Ne 2
K [loroeopy apengb

PACYET APEHOHOW MINAThI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpyn, Okrabpuckas, 1,MnT.A-£
ApeHgarop: -

O6lwan nnowans ananna; 498.2

PacuetHas nnowags: 90.8

Pacuet rogoeoit amoptuaaumm : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoCCTaHOBUTENBHAS MHBEHTapHaa cTOMMOCTS) / So

C6(n) = 29339 * 43/ 498.2 = 2532.27
Am = 253227 *0.012 = 30.39

PacueT pentHol nnate : Pn = Co(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koadpchmUMeHT KombopTHOCTH
A= 08 - 6asoBblil KoadibuumeHT
Kr= 0.8 - koahuLMeHT rpanocTpoeHua

Pacuer C6(u) : C6(u) = (neicTeutensHan uHeeHTapHan cTouMocTb) / So

COm)=17717 * 4314982 = 192917
Pn= 1529.17*1 *0.8*0.8 = 978.67

ApeHgHas nnata 3a 1 ke.m NROLLAAK, PACNONCKEHHOM Ha 0TMeTKe O U Bbile Ges Gz
A01 =[{(AM+Hep +Pn ) * Jkop ] / 1000

A0l =( 30.39 + 1536 + 978.67 ) * 264 /1000 = 671.90
Jrop = 284 - KOPPEKTUPYIOWMI KOIhhULMEHT
Hekp= 1536 - HAGKONNEHNA Ha KaNWUTanbHLIA PeMoHT

loaoBasA aperaHas nnaTa aa nomelliexue, pacnon. Ha ot™. Q 1 Bbiwe Ges Q -
Ann(6ez nop.)} = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es nogsana) = 671.90 * 90.80= 61008.52

KeapTansHeiii nnatex s Giogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mepewif nnarex : (25%) 1525213 + 274538
Bropolt nnaTex : (25%) 1525213 + 2745.38
TpeTuii nnatex ;. (25%) 15252.13 + 2745.38
YeTeepToiii nnartex : (25%) 1525213 + 2745.38

Menonnurens : Benoycosa Q.M. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxkexune Ne 2
k [loroBopy apeHgb!

PACYET APEHAHOW MITATLI 3A HEXWUITOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Oprrpya, Oktabpbekasn, 15,nuT.A
ApeHparop: =2

Oblwas nnowage 3gaHus; 543.4

PacyeTHan nnowags: 39

Pacuer rogosoii amMoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n} : C6(n) = (eoccTaHoBUTENBHAR UHBEHTAPHAA CTOUMOCTE) / So

CB(n) =43379 *43/543.4 = 3432.64
Am = 3432.64*0.012= 41.19

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KO3hMMLMEHT KOMDOPTHOCTM
A= 1.2 - 6a308bI KoadhULMEHT
Kr= 0.8 - KOOt (PULIMEHT rPafocTPoEHUA

Pacuer C6(n) : CH(u) = (gelicTBUTENbHAS UHBEHTApHAR CTOMMOCTD) { S0

CB(n) = 33836 *43/5434 = 2677.49
Pn= 2677491 *1.2*08= 2570.39

ApeHaHan nnata 3a 1 KkB.M NNOLaAK, PACTIONOMEHHOM HA OTMETKe 0 1 Bhilue 6e3 O

AO0T=[{Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 41.19 + 1536 + 2570.39)* 26471000 = 1094.96
Jrop = 264 - KOpPEKTUPYOLWWIA kKoadibuumerT
Hep= 1536 - HAKONMEHUA Ha KanuTansHLIA PEMOHT

loaosan apeHaHas nnaTa 3a noMeLLeHye, pacnon. Ha oTM. 0 Y Beiwe Bes Q
Ann{6es nop.) = A01 * S (623 noasana)

Ann{Bes nogsana) = 1094.96 * 39.00= 42703.44

KeapTanehblii nnatex s Giopwer (Ges HAC) + HAC (18%) :
MepeLli Nnarex : (25%) 10675.86 + 1921.65
Bropoi nnatex : (25%) 10675.86 + 1921.65
TpeTuil nnartex ; (25%) - 10675.86 + 1921.65
YeTaepTblid ninaTex : (25%) 10675.86 + 1921.65

Wcnonkutens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



MNpunoxenre Ne 2
Kk [loroBopy apeHas!

PACYET APEHIHOW NIAThLI 3A HEXWUITOE MOMELEHWE

Mo appecy: AcaTkvHa, 1A nuT.A
ApeHaartop: -—

Obuwaga nnowaak snaHuws: 656.9

PacqeTHas nrnowaab: 18.8

Pacuet rogoeoi amoptuzauyuu : Am = Co{n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAS MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 49156 * 43/ 656.9 = 3217.70
Am = 3217.70*0.012 = 38.61

PacyeT peHTHOW nnatel : Pn= CO(M) * Kk * A *Kr

K= 1 - K03 IMLMEHT KOM(IOPTHOCTH
A= 12 - BazoBeIi KO3 PULMEHT
Kr= 2 - koahMUKMEHT rpagocTpoeHUA
Pacuer C6(n) : CG(u) = (nefcTBUTENRHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTB) / S0
CO(n) =35392 *43/656.9 = 2316.72
Pn= 2316.72%1 *1.2*2= 5560.13

Apenaras nnata 3a 1 KB.M nnowagm, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 v Belwe 6e3 Q

A01=[({AM+ Hkp + Pn)*Jkop ]/ 1000

A1 = 38.61 + 1536 + 5560.13 ) * 264 /1000 = 1883.57
Jrop= 264 - KOPPEKTUPYIOLIMIA KOSMMULIMEHT
Hrkp = 1536 - HAKONSIEHWA HA KaUTaNLHEIA PEMOHT

[ofoBan apeHaHan MnNaTta 3a noMeLleHue, pacnon. Ha oTm. 0 v Beiue Bes Q :
Ann{6es nop.) = A01 * S (Des nogeana)

Ann(bes noasana) = 1883.57 * 18.80= 35411.12

KBapTanbHulil nnatexk s Giopxet (6es HOC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnaTex : (25%) 8852.78 + 1593.50
Bropon nnatex ; (25%) 885278 + 1593.50
TpeTuil nnaTex : {(25%) 8852.78 + 1593.50
YeTBepTeli Nnarex : (25%) 8852.78 + 1593.50

WcrnonHutens : Gupu-eHkosa (Ten. 44-73-13)
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